Name :

Gender (M/F) :
Class :

Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s (N)
Arts And Science College Chousala, Tq. Dist. Beed 431126

Feedback form
Students (2023 -2024)

Year of Study :

Make a tick (¥) mark in the appropriate cell :

Sr.

Mob.No. :

No
1

Particulars

Strongly
Agree

Agree

Neutral | Dis
|

Strongly

The current syllabus brings conceptual clarity.

2.

Whether it meets the applied aspects related to industry?

|

i

: Disagree

Whether sufficient books of syllabus are available in
library?

1

Whether it promotes Environmental awareness?

Whether current syllabus improves overall personality?

Whether current syllabus is useful ?

Suggestions for further improvement:

.....................................................................
..............................

—--u&—---—-—----_--_--_-_--_—_—--_----—-u--------~--_-----_-»---_-_-_,*_---—__--h-
___________________________________

- .---------_--_---_--_------—--,--_--------.--_-_-_-_-_—_-----—-‘_¢_-_---_-_q----__-__¢_
............................



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s (N)
Arts And Science College Chousala, Tq. Dist. Beed 431126

Feedback form
Teachers (2023 -2024)
Name :

Department :

Gender (M/F) :
Mob.No. :

Make a tick (V) mark in the appropriate cell :

\.! Sr. \ Particulars Strongly | Agree | Neutral | Disagree Strongly |

| No | Agree ‘ Dimg‘

' 1 | The current syllabus brings conceptual clarity. .

|2 | Whether it meets the applied aspects related to industry?

R

T1‘_3 [ "Whether sufficient books of syllabus are available in

| | library? |

| 4 1‘l Whether it promotes Environmental awareness? By

| |

5 | Whether current syllabus improves overall personality?

[6 | Whether current syllabus is useful 2 o S =
Suggestions for further improvement:

...................................................
....................................................................................
e e g S A e S R PO % 0 0 5 G0 0 G 0 8- A

...............................................................................................................

Signature



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s (N)

Arts And Science College Chousala, Tq. Dist. Beed 431126

Feedback form
Alumni (2023 -2024)

Name :

--------

Gender (M/F) : -

--- Occupation ===

Mob.No. :

Make a tick (\f ) mark in the appropriate cell :

'Sr. Particulars

Strongly | Agree Neutral

| No | Agree

1. |1feel proudto be the alumni of this college.

.
i

Disagree | Strongly

Disagree

T

—

' 2.

B

3. | The developments in the college in recent years are

| appreciative.
The new courses intro

s

The learning I had in the College is useful in my career. ﬂ

%,

duced meet contemporary requirements.

o

Leaming Resources of the college are sufficient.

1
—p—

6. | Does the College involve alumni in its activities?

Suggestions for further improvement:

....................................
........................

——

Signature

——

H‘_'““-‘r—_;_____\__L_\_



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s (N)

Arts And Science College Chousala, Tq. Dist. Beed 431126
Feedback form

Employer

Name : i <l

Designation : -

Address i~ =——e--- =

Gender (M/F) :

(2023 -2024)

Make a tick (V) mark in the appropriate cell :

it Mob.No. :

| Sr. |
' No

Particulars

Strongly Agree | Agree | Neutral | Disagree | Strongly

Disagree

I | Whether current syllabus address the local needs of
 the society?

2 | Whether it meets the applied aspects related to
| industry?
'3 | Whether the curriculum is based on entrepreneurship
| development skill?
4 | Whether it promotes Environmental awareness?
| 5

Whether it improves overall personality?

Suggestions for further improvement:

__ o e 2 0 0 o e e,

- B e, T S

Signature



Navgan Shikshan Sanstha Ra
Arts And Science College Chousala,

Feedback form

Students (2023 -2024)

£ / |
Ku ;\U\&S Y, v@\w&\ i
Gender (M/F) : mmﬁs?m@ .

Name :

§) =
Class : 42+ AT Year of Study

Make 2 tick (V) mark in the appropriate cell :

juri’s (N)
Tq. Dist. Beed 431126

"@m 25 K Mob.No. : mx_in N&b \N‘@ww (&

Sr. Particulars
No

Strongly
Agree

Agree | Neutral | Disagree Strongly

The current syllabus brings conceptual clarity.

J

Whether it meets the applied aspects related to industry?

v

Whether sufficient books of syllabus are available in
library?

Ly

4. | Whether it promotes Environmental awareness?

5 | Whether current syllabus improves overall personality?

6. | Whether current syllabus is useful ?

Suggestions for further improvement:

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll




Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s (N)

Arts And Science College Chousala, Tq. Dist. Beed 431126

Feedback form
,Teachers (2023 -2024)

Name : I _D mu, w\»\ﬁ\t

b = _aome g

Department : -@%&\kw\ Gender (M/F)
Mob.No. : mwﬁm 1968 7_

Make a tick (V) mark in the appropriate cell :

3&&

Sr. Particulars
No

f—

Strongly
Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree

1 | The current syllabus brings conceptual clarity.

&7

2 | Whether it meets the applied aspects related to industry?

3 | Whether sufficient books of syllabus are available in
library?

4 | Whether it promotes Environmental awareness?

5 | Whether current syllabus improves overall personality?

L VRGNS

6 | Whether current syllabus is useful 7

Suggestions for further improvement:

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

re




Navgan Shikshan Qanstha Rajuri’s (N)

Arts And Science College Chousala, Tq. Dist. Beed 431126

Feedback form
Alumni (2023 -2024)

Occupation .—.g&% E b ,Q\

.

Wb Ne ‘mm.& LOIELS

g
Aske 3 Bick (V) mark in the appropriate cell :

T . s T ;
Sr. Particulars ‘Strongly Agree Neutral W Disagree i
Ne | Agree | | W  Disagree
1. i proud o bete alumni of this collegR. v , H | i
: |
3 ?gygﬁﬁﬁbynﬁw%gﬁ:&%, S m
. _ ‘,
The developments i the coliege n ROSNT years are «, | - {
FTCOTREINE. | m 1
T The oow coerses miroduosd meet CoRlRMpOrary requirements. | [

o ggﬁ.#ﬁgﬁu%

& Docs the Colicee mvolve alumni in its activities?

T e i




Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s (N)

Arts And Science College Chousala, Tq. Dist. Beed 431126
Feedback form

Employer
v 2023 -2024
Name : 3*%m&m@h§@\§ ( )

e Sy DIk,
Designation “Zh\»m&.m&-%b \N& / w\mwmm%wm?\mﬂ%n\

f0all.

Address % k-mh.s.ﬁ ,..--N&L-.D\..M& A2 er\\ 421124

Make a tick (V) mark in the appropriate cell :

Zoc.Zo..\\\.,Nv N\ AO Z5 @QN

Sr. Particulars
No

Strongly Agree | Agree | Neutral

Disagree

Strongly
Disagree

1 | Whether current syllabus address the local needs of
the society?

ro

Whether it meets the applied aspects related to
industry?

"3 | Whether the curriculum is based on entrepreneurship
' development skill?

' 4 | Whether it promotes Environmental awareness?

Lh

| Whether it improves overall personality?

Suggestions for further improvement:

-

llllllllll

-

llllllllllllllllllllll




Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s (N)

Arts And Science College Chousala, Tq. Dist. Beed 431126

%) N :
Students Feedback Analysis Report 2023-24
Annlysis of student feedback

Programme : UG & PG
Total Number Responses: 110

Sr | DR ST T ¥
No Question Strongly | Agree \Neutral \Dlsagree Strongly | Total
LU RN SN L), AR LA Disagree
7 P N O VO B R 77 iy R
2 mraa VTR A C A \one |
3 el 74 O R R e T |
4 Q.4 78 TR T TR
5 Q.5 70 IR T T
6 Q.6 65 S5 os e i T oA T 110 ). |
Q.1 The current syllabus brings conceptual clarity.
Q.2 Whether it meets the applied aspects related to industry?
Q.3 Whether sufficient books of syllabus are available in library?
Q.4 Whether it promotes Environmental awareness?
Q.5 Whether current syllabus improves overall personality?
Q.6 Whether current syllabus is useful ?
Graph Showing Students Feedback
90 atl n,_..A‘m_.‘_,‘,_.._:._.m‘....,A_.u_‘-,... A AR S e s DAt [ I 4 e :
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: College
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. Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s (N)
Arts & Science College Chousala, Tq. Dist, Beed 431126

Teachers Feedback Analysis Report
Teachers (2023 -2024)

Programme : UG & PG

Total Number Responses: 19

e ———— o

A R Response
No Question Strongly | Agree | Neutral [Disagree | Strongly | Total
_liAgres Disagree
1 Q.1 08 06 03 02 00 19
2 Q.2 09 05 03 02 00 19
3 Q.3 10 05 02 01 00 19
4 Q4 11 06 01 01 00 19
5 QS 10 06 02 01 00 19
6 Q.6 10 05 03 01 00 19

1) The current syllabus brings conceptual clarity.

2) Whether it meets the applied aspects related to industry?

3) Whether sufficient books of syllabus are available in library?
4) Whether it promotes Environmental awareness?

5) Whether current syllabus improves overall personality?

6) Whether current syllabus is useful ?

Graph Showing Teachars Feedback

b | 11
e u Strongly
i Agree

8 i
3 | » Neutral
[ i |
g i ‘Disagree
n |
o mStrongly
-4 Disagree
i
21 i
0 |
i J

Questions b AN e A vﬂX
¢

c.Principal
Arts & Science College
Chousela, Tq.Dist.Beed.




Navgan Shikshan Sansthn Rajuri's (N)

Arts & Science College C housala, Tq. Dist. Beed 431126

Alumni Feedback Analysis Report
Alumni (2023 -2024)

Programme : UG & PG
T'otal Number Rcspnnscs: 20

se. [ TR Response 1
No } Question Strongly | Agree Neutral Disagree | Strongly | Total
L | Agree Disagree

R Q. 10 05 04 01 00 20

[ 2% Q.2 11 04 04 01 00 20

3. Q3 12 05 03 00 00 20

4. Q4 11 06 03 00 00 20

5. Q.5 09 06 05 00 00 20

| 6. Q.6 10 05 03 01 01 20

1. I feel proud to be the alumni of this college.
2. The learning I had in the College is useful in my career.

3.The developments in the college in recent years are appreciative.
4.The new courses introduced meet contemporary requirements.
5.Learning Resources of the college are sufficient.
6.Does the College involve alumni in its activities?

Graph Showing Alumni Feedback
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Questions s ;N Y
Wil I/c.Principal

Arts & Science College
Chousela, Tq.Dist.Beed.



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s (N)
Arts & Science College Chousala, Tq. Dist. Beed 431126

Employer Feedback Analysis Report

3 Employer (2023 -2024)
Programme : UG & PG
Total Number Responses: 16
Sr. Response
No Question Strongly | Agree | Neutral |Disagree | Strongly | Total
Agree Disagree
1 Q.1 08 04 04 00 00 16
2 Q.2 07 05 04 00 00 16
3 Q3 08 04 04 00 00 16
4 Q4 07 04 05 00 00 16
S Q.5 08 04 04 00 00 16

1) Whether current syllabus address the local needs of the society?

2) Whether it meets the applied aspects related to industry?

3) Whether the curriculum is based on entrepreneurship development skill?
4) Whether it promotes Environmental awareness?

5) Whether it improves overall personality?

Graph Showing Employer Feedback
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Questions
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.. I& cS.Principal
S cience Coll.
Chousala, Tq..Dist.Begqu.e




NSSR's
Arts and Science College, Tq. Dist. Beed

2023-24

Action Taken Report on Various Feedback

The institution invited feedback from various stakeholders like
students, teachers alumni and employer. Their responses on the design of the
syllabus, its usefulness regarding research, environmental awareness etc.

were recorded.

The feedback committee analyzed the feedback received. After the
analysis feedback report was placed in front of the principal. The principal
gone through the feedback. The principal and the feedback committee noticed
that there were no major negative issues found in the responses received from

the stakeholders.

Hence, no major action was taken regarding this. Satisfactory feedback

responses were received.

Principal
I/c.Principal

Arts & Science College
Chousala, Tq.Dist.Beed.




